
アンケート結果 （学童クラブ登録児童） 平成２５年度   

このアンケートは学童クラブ登録児童を対象に行いました。 回収 ８２ 

項目 はい いいえ わからない 

1 児童館にたのしくいくことができていますか？ 71 4 7 

2 
児童館でしんどくなったり，けがをしてしまったとき，先生がたいおう

してくれますか？ 
66 8 8 

3 児童館であぶないとかんじるばしょはありますか？ 18 43 19 

4 先生にはきがるに話をしたりそうだんしたりすることができますか？ 48 20 13 

5 
ともだちとケンカしたり，元気がないときに先生がこえをかけてくれま

すか？ 
47 22 11 

6 先生がいろんなあそびをおしえてくれますか？ 54 10 16 

7 児童館のポスターやおたよりをみていますか？ 54 24 3 

8 
やりたいことにたいして，できないことは，どうしてできないのか先生

はせつめいしてくれますか？ 
47 16 17 

9 おやつの時間はたのしいですか？ 67 5 9 

10 児童館でじょうずになったあそびがありますか？ 60 10 11 

 （回答） 

 楽しく行く事ができるか？の問いに「いいえ」「わからない」との回答が 11名もあり、来年度

は、みんなに「はい」と答えてもらえるように努力してまいりたいと思います。  

 また、できないことに対しての説明も、丁寧に「どうしてできないか」の理由をわかりやすく、

個々にも全体にも説明してまいります。 

 あぶない場所については、職員が日頃から横断歩道は気をつけましょうというのをお帰りの会

等でも重々に指導しているので、そのことで「はい」につけた児童も多くありました。 

 今回のアンケートで多くの事に気づかされこととなり、それを踏まえ今後の運営に活かしてま

いりたいと思います。  


